

Памятка для родителей

Перечислим несколько типичных «автомобильных ловушек», о которых нужно предупредить ребенка- пешехода.

ПУСТЫННЫЕ УЛИЦЫ

Машин здесь почти не бывает, и малыш перебегает такие улицы, почти не глядя. Объясните ребенку, что переходя любую дорогу, по которой может проехать автомобиль, нужно «смотреть в оба».

ПРИПАРКОВАННЫЕ У ОБОЧИН МАШИНЫ

Пешеход, внезапно появившийся на дороге из-за неподвижного препятствия, идет на большой риск - ведь у водителей пролетающих мимо автомобилей практически не остается времени на маневры.

ТОРМОЗНОЙ ПУТЬ

Объясните ребенку, что машина просто не может остановиться сразу. Даже в том случае, если водитель видит пешехода, ему необходимо время на то, чтобы сбросить скорость. Напомните своему малышу о том, что на скользкой дороге (дождь, гололед) тормозной путь увеличивается.

МАКСИМАЛЬНО ВОЗМОЖНЫЙ ОБЗОР

Не стоит переходить улицу в том месте, где дорога плохо просматривается хотя бы в одном из направлений (обзору могут мешать кусты, припаркованные у обочины автомобили и т.п.)

ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД И СФЕТОФОР

К сожалению, «СВЕТОФОР» и «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД» не являются гарантом безопасности для маленького пешехода. Объясните своему ребенку, что следует быть предельно внимательным даже при переходе улицы на разрешающий свет светофора.